

### Posudek vedoucího bakalářské práce

<b>Jméno studenta</b>	Kateřina Štičková
Téma práce	Volejbal ve výuce tělesné výchovy na středních školách
Cíl práce	Cílem bylo zjistit, jaký rozsah a formy výuky volí pedagogové při výuce volejbalu v rámci tělesné výchovy na vybraných středních školách. Dále zjistit kvalitu vybavení škol pro tuto hru a popularitu volejbalu mezi žáky.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Kočib

<b>Rozsah práce</b>	
stran textu	55 stran psaného textu, včetně dvou příloh
literárních pramenů (cizojazyčných)	30 citovaných publikací, včetně internetových zdrojů od českých i zahraničních autorů
tabulky, grafy, obrázky	11 grafů, 6 obrázků

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:	<b>x</b>			

**Práce je doporučena k obhajobě: ANO**

**Navržený klasifikační stupeň:** výborně – velmi dobře

**Otázky k obhajobě:**

1. Jaký vliv může mít nízký počet probandů na možnost zkreslení výsledků?
2. Jaký význam má učení sportovních her ve výuce tělesné výchovy?
3. Je podle vás z hlediska zjištěných výsledků počet hodin vyhrazených výuce sportovní hry volejbal dostačující? Případně, kolik hodin byste doporučila?
4. Při stanovování otázek ke zkoumání kvality vybavení škol pro tuto hru jste vycházela, z jakých indicií?

**Závěr posudku:**

Téma práce se soustředí na volejbal jako součást tělesné výchovy na středních školách. Výuka volejbalu na středních školách je realizována různými metodami pod vedením pedagogů. Zájem žáků o tuto sportovní hru se liší. Cílem je na základě zjištěných výsledků identifikovat, jakým způsobem se vyučuje sportovní hra volejbal na vybraných středních školách. Teoretická část je zpracována kvalitně. Cíl a hypotézy jsou jasně a srozumitelně stanoveny. Ve výsledkové části jsou graficky zpracované a částečně okomentované odpovědi na položené otázky. Na velmi dobré úrovni je na třech stranách textu zpracována kapitola „Diskuse“ a celou práci zakončuje shrnutím kapitola „Závěr“, kde jsou podána doporučení pro případné další sledování i výuku základních dovedností ve volejbalu. Souhrnně je možné konstatovat, že předložená bakalářská práce splňuje požadavky, které jsou kladené na tento typ práce a doporučuji ji k obhajobě.

PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.

V Praze dne: 6. 6. 2024

Podpis: